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ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2014. június 26-i ülésére 
 
Tárgy: javaslat az Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért önkéntes nyári cserediákprogramjának 
támogatására  
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért vezetése kérelemmel fordult Újpest 
Önkormányzatához, hogy a nyári nemzetközi tábor önkéntes segítő programját támogatásban 
részesítse. 
 
Újpest Önkormányzata eddig is segítséget nyújtott ahhoz, hogy a Babits Mihály Gimnázium az 
Európai Iskolahálózat (European School Network) egyetlen magyarországi tagiskolájaként sikeres 
külföldi cserekapcsolatokban vehessen részt. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
megalakulása, és a feladatok szétválasztása óta az Önkormányzatnak nincs lehetősége az intézmények 
direkt támogatására, azonban szeretnénk, hogy a kerületben működő iskolák továbbra is magas 
színvonalon tudják oktatni, nevelni a felnövekvő generációkat. 
 
Az Alapítvány tervei szerint 2014. július 19-től 26-ig 25 diák önkéntes segítőként bekapcsolódik az 
Újpest Önkormányzata által szervezett nyári napközis tábor programjaiba. A korábbi évek tapasztalata 
alapján a résztvevők -mind a kisgyermekek, mind a segítő középiskolások- számára a nyelvtanulás, 
nyelvgyakorlás lehetőségeit, a szemléletmód gazdagodását, a különböző szociális készséget erősítését, 
életre szóló élményt, hasznos tapasztalatot nyújtott ez az együttműködés. 
 
Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek az Alapítvány a Babits Mihály 
Gimnáziumért önkéntes nyári cserediákprogramjának 488.000 Ft-tal történő támogatását. 
 
 
Határozati javaslat: 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat 
megtárgyalta és úgy dönt, hogy 488.000 Ft-tal támogatja az Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért 
önkéntes nyári cserediákprogramját.  
 
 
Felelős: a Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján 
 
Határidő: 2014. július 1. 
 
Újpest, 2014. június 23.  
  
  
 Wintermantel Zsolt 
 
 
 
 
 
Az előterjesztést készítette: Szüle Endre referens 


